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ACTA NÚMERO 2431.- En la ciudad de La Plata, capital de la Provincia de Buenos Aires, 
a los cinco días del mes de mayo de dos mil veintiséis, reunidos en sesión extraordinaria 
en la sede del Colegio de la Abogacía de La Plata, y transmitiendo en vivo por nuestro 
Canal de Youtube, los/as señores y señoras consejeros y consejeras, Dres./as Lucía 
Vazquez; Fabio Alex Nielsen; Daniela Alejandra Peluso; Martín Javier Felix Villena Valenti; 
Gastón Maximiliano Nicocia; Adolfo Brook; María Cristina Cianflone;  Martín Manuel 
Ertola Navajas; Vanesa Elena Temporetti; Josefina Sannen Mazzucco; María Salomé 
Calderón; y María Victoria Gisvert, bajo la presidencia a cargo de la Dra. Marina 
Mongiardino, se da por abierta la presente sesión. 
Se deja constancia que las/los Consejera/os María Victoria Gisvert; Vanesa Temporetti; 
Martín Ertola Navajas y Josefina Sannen Mazzucco, asumen en reemplazo de las/os 
Consejeras/os Adolfo Brook; Juan Manuel Álamo; Pedro Sisti y Carmela Percow, 
respectivamente. 
1.- INFORME SECRETARÍA GENERAL. –  
Elecciones. 
a.- OFICIALIZACIÓN DE LISTAS.- El Sr. Secretario da cuenta del informe de la Gerencia 
General, respecto de las agrupaciones que subsanaron las observaciones a candidatos y 
candidatas remitidas a los apoderados en el día de ayer, por cumplir con los requisitos 
establecidos en  los artículos 36º, 41º y 45º de la ley 5177, 116º RFCD, a saber:  
 
LISTA ABOGACÍA UNIDA – ABOGAR – RENOVACIÓN COLEGIAL: 

CARGO APELLIDO / NOMBRE 

1º CONSEJERA TITULAR   SANNEN MAZZUCCO JOSEFINA 

2º CONSEJERO TITULAR   BROOK ADOLFO EDUARDO 

3º CONSEJERO TITULAR   LAURITO FEDERICO MARCELO 

4º CONSEJERO TITULAR   NICOCIA GASTÓN MAXIMILIANO 

5º CONSEJERA TITULAR   CALDERÓN MARÍA SALOMÉ 

6º CONSEJERO TITULAR CASCO AMIONE JUAN PEDRO 

1º CONSEJERA SUPLENTE ZAMANIEGO YAMILA MARIEL 

2º CONSEJERA SUPLENTE IOVANOVICH ALDANA 

3º CONSEJERO SUPLENTE MENNA JAVIER ENRIQUE 

4º CONSEJERA SUPLENTE CARRIZO DALSGAARD LUISINA INÉS 

CONSEJERA SUPLENTE  
POR 2 AÑOS 

GISVERT MARÍA VICTORIA 

TRIBUNAL DISCIPLINA 1º TITULAR GENSOLLEN DIANA SOLANGE 

TRIBUNAL DISCIPLINA 2º TITULAR MATUS LORENZO 

TRIBUNAL DISCIPLINA 1º SUPLENTE RAFFETTO MARTINA MAIA 

TRIBUNAL DISCIPLINA 2º SUPLENTE ESPINOSA CAROLINA BELÉN 

DIRECTOR TITULAR CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 

SALDAÑO LUCIO DARÍO 

DIRECTOR SUPLENTE CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 

VILLENA VALENTI MARTÍN JAVIER FÉLIX  

DIRECTOR SUPLENTE CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 
POR 2 AÑOS 

PAULOS AUGUSTO JOSÉ 

 
  LISTA DEFENSA DEL ABOGADO.- 

1º CONSEJERO TITULAR   MONTONE ALEJANDRO ROBERTO 

2ºCONSEJERA TITULAR   SEGOLI AGUSTINA 

3º CONSEJERA TITULAR   TOME CAMILA AILÉN 

4º CONSEJERA TITULAR   VICENTE YESICA SAMANTA 

5º CONSEJERA TITULAR   RACIOPPI GABRIELA LETICIA 
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6º CONSEJERO TITULAR GIMÉNEZ MARCOS LUIS 

1º CONSEJERO SUPLENTE MONTONE FRANCISCO ALEJANDRO 

2º CONSEJERA SUPLENTE ESEIZA GRISELDA MÓNICA 

3º CONSEJERA SUPLENTE PÉRSICO GUILLEMRINA ANABEL 

4º CONSEJERA SUPLENTE VILLARREAL NÚÑEZ JAZMÍN 

CONSEJERO SUPLENTE  
POR 2 AÑOS 

MONTONE AGUSTÍN ALEJANDRO 

TRIBUNAL DISCIPLINA 1º TITULAR ROBBIANI DIEGO DANIEL 

TRIBUNAL DISCIPLINA 2º  TITULAR AYASTUY LISANDRO JUAN 

TRIBUNAL DISCIPLINA 1º SUPLENTE TARTARUGA GABRIEL MAXIMILIANO 

TRIBUNAL DISCIPLINA 2º SUPLENTE FAGUAGA GAITE VERÓNICA ROSANA 

DIRECTOR TITULAR CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 

DEJA VACANTE 

DIRECTOR SUPLENTE CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 

DEJA VACANTE 

DIRECTOR SUPLENTE CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 
POR 2 AÑOS 

DEJA VACANTE 

 
  LISTA AVANZA CAMBIO COLEGIAL.-  

1º CONSEJERO TITULAR   KILANOWSKI CLAUDIO 

2º CONSEJERO TITULAR   IÑIGO MARCELO CARLOS 

3º CONSEJERO TITULAR   ININSAURRALDE DANIEL LEONARDO 

4º CONSEJERA TITULAR   MAGARIÑO ANA PAULA 

5º CONSEJERO TITULAR   MARCHETTI AUGUSTO 

6ºCONSEJERO TITULAR GOÑI DIEGO CARLOS FERNANDO 

1º CONSEJERO SUPLENTE MARCHETTI LUCIO 

2º CONSEJERO SUPLENTE ROSON GERÓNIMO 

3º CONSEJERO SUPLENTE EGAÑA ESTEBAN 

4º CONSEJERO SUPLENTE GIACCONE JUAN PABLO 

CONSEJERO SUPLENTE  
POR 2 AÑOS 

PAEZ MARTÍN 

TRIBUNAL DISCIPLINA 1º  
TITULAR  

PEÑA MARCELO ADRIÁN 

TRIBUNAL DISCIPLINA 2º TITULAR DÍAZ MICHAEL 

TRIBUNAL DISCIPLINA 1º 
SUPLENTE 

MERCERAT GUSTAVO CLAUDIO 

TRIBUNAL DISCIPLINA 2º  
SUPLENTE 

VILA NORMA AMELIA 

DIRECTOR TITULAR CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 

DEJA VACANTE 

DIRECTORA SUPLENTE CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 

DEJA VACANTE 

DIRECTOR SUPLENTE CAJA DE 
PREVISIÓN SOCIAL 
POR 2 AÑOS 

DEJA VACANTE 

Lo que se tiene presente y se RESUELVE, oficializar las 3 listas.  
 
b.- EXCLUSIONES DEL PADRÓN.-  Se toma conocimiento del informe del Sector 
Matrícula, del cual se desprende que los/as siguientes profesionales han tramitado la baja 
de su matrícula con fecha posterior al cierre del padrón (15/4), a saber:  
DRA. TRIGLIA GIULIANA Giuliana Tº68 Fº42, se encuentra con la matricula INACTIVA, 
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habiendo solicitado la baja de matrícula por:  
Cancelación por Incompatibilidad Absoluta con fecha 08/04/2026.  (comunicada 
extemporáneamente el día 04/05/2026). 
DR. ESPINOZA MOLLA, MARTIN RENATO Tº46 Fº135, se encuentra con la matricula 
INACTIVA, habiendo solicitado la baja de matrícula por: 
Cancelación por Incompatibilidad Absoluta con fecha 04/05/2026.- 
DRA. DORTONA, STELLA MARIS Tº44 Fº121 se encuentra con la matricula INACTIVA, 
habiendo solicitado la baja de matrícula por:   
Cancelación por Inicio de tramite jubilatoria con fecha 04/05/2026. 
DRA. ROSALES, ADRIANA MABEL Tº41 Fº291 se encuentra con la matricula 
INACTIVA, habiendo solicitado la baja de matrícula por: 
Cancelación por inicio de trámite jubilatorio con fecha 05/05/2026. 
Lo que se tiene presente y se RESUELVE: proceder a la exclusión del padrón, de los y 
las profesionales mencionados. 
 
A continuación, se indica Link de acceso a la grabación de la presente sesión por nuestro 
canal de YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=Py9BINzjH7Q 
 
 
      Marina Mongiardino                   Fabio Nielsen 
             Presidenta      Secretario General 

https://www.youtube.com/watch?v=Py9BINzjH7Q

